



第17届上海国际电影节开幕在即

巩俐成“金爵奖”评委会首位女主席

第17届上海国际电影节将于下月14日至22日举行。近日电影节组委会宣布,将由巩俐担任本届“金爵奖”评委会主席,这也是金爵奖第一次由女性电影人担任评委会主席。

近几年上海电影节吸引了不少国际电影人担任金爵奖评委会主席,且一直是男性的天下,名单上包括了导演陈凯歌、吴宇森、王家卫、让·雅克·阿诺、丹尼·博伊尔、巴瑞·莱文森、吕克·贝松、汤姆·霍伯等。

连续三届由海外导演担任“金爵奖”评委会主席后,今年第17届上海国际电影节主竞赛单元“金爵奖”评委会主席将由华人女演员巩俐出任,这也是金爵奖第一次由女性电影人担任评委会主席。此前,她曾参与过第一届、第五届、第十届和第十三届上海国际电影节。

巩俐在国内外各大电影节上可谓纪录连连。她是第一位威尼斯国际电影节华人“影后”,也是唯一一位主演电影荣获欧洲三大国际电影节最高奖项大满贯的华人演员。作为评委,巩俐曾先后担任了戛纳电影节评委,柏林国际电影节评委会主席、威尼斯国际电影节评委会主席和东京国际电影节评委会主席,这个纪录迄今没有华人女星打破。

(据人民网)



孙俪超生?

与邓超早已入港籍

孙俪日前产下二女,获得网友祝福。不过也引发了网友的争论,不符合二胎政策的孙俪,赴港生女是为了逃避计划生育罚款吗?还是已经入选优才计划,获得香港户籍?

据悉,孙俪早已成功办理优才计划入籍香港,女儿也随之获得了香港籍贯。据了解,香港从去年开始实施“零双非”政策,所有公立私立医院均不得接受“双非”(父母皆非香港居民)孕妇生产。据知情人透露,孙俪跟邓超早就已经申请了优才计划入籍香港。去年9月跟今年1月,有网友相继爆料称在香港入境处“优秀人才以及内地居民组”见过孙俪邓超夫妇。而在4月的时候,两个人更是被媒体拍到办理“优才”手续的照片,确认是在申请入籍无误。

如果二人4月申请优才计划成功入籍,还需要在港居住7年,才能正式成为香港永久居民。小女儿则因为出生在香港自动获得了港人身份,但孙俪跟邓超并不会因为女儿关系而自动成为香港居民。日后,只要孩子不在内地上户口,孙俪跟邓超也就不需要交社会抚养费。(据网易娱乐)

2014年斯诺克世锦赛:

塞尔比夺冠 丁俊晖第二



北京时间昨日凌晨,2014年斯诺克世锦赛在克鲁斯堡剧院落下帷幕,塞尔比在半场7:10落后情况下,18:14逆转奥沙利文,职业生涯首次捧起世锦赛冠军奖杯。而塞尔比也凭借世锦赛冠军头衔,最后时刻超越了丁俊晖,加冕年终世界第一,丁俊晖世界第二创生涯新高。

世锦赛结束之后,年终排名呼之欲出,年终排名将正式采用奖金排名,取代原有的积分排名,塞尔比凭借世锦赛上30万英镑冠军奖金,在最后时刻超越丁俊晖,连续3个赛季荣登年终世界第一,自1976年世界台联实现排名积分以来,只有雷·里尔顿、史蒂夫·戴维斯、亨德利3个人做到过连续3个赛季年终第一,塞尔比成为了传奇巨星之后的第4人。即便使用积分排名,塞尔比同样以93920分赢得世界第一的头衔。

(据新华网)

亚冠联赛 1/8 决赛首回合

广州恒大 5:1 完胜大阪樱花



昨晚,2014赛季亚冠联赛1/8决赛首回合的一场焦点大战,在大阪长居陆上竞技场进行,广州恒大客场挑战大阪樱花。经过90分钟的激战,恒大5:1获胜,进入亚冠8强几乎没有悬念,同时这也是恒大本赛季亚冠客场首胜。

第22分钟,穆里奇接迪亚曼蒂妙传打破僵局;第30分钟,长谷川将比分追平;第34分钟,埃尔克森将自己创造的点球罚入;第37分钟,迪亚曼蒂任意球助攻埃尔克森梅开二度;第78分钟,替补出场的郜林接穆里奇传中破门;第84分钟,郜林投桃报李助攻穆里奇梅开二度。

(据网易体育)



李小鹏获封“最靠谱老爸”

女儿已开始上体操课

近日,某卫视亲子真人秀节目《爸爸回来了》引发了新一轮话题。第二期节目中,“厨房技能为零”的不靠谱老爸李小鹏可谓进步神速,很快被冠以“最靠谱老爸”称号。

节目播出后,李小鹏对女儿奥莉的教育观点迎来了各界猛烈“点赞”。采访中,李小鹏表示,在教育孩子方面,夫妻俩确实下了功夫。李小鹏从小接受的都是极其严格的教育,而妻子李安琪在美国长大,因而在教育女儿奥莉的过程中,两人偶尔会出现矛盾,“这个时候我们会先商量,看一些有关教育理念的书进行参考”。

两家都是“体操世家”,让不让女儿学习体操就成了大家关注的话题。在第二期节目中,奥莉在自家沙发上展现出的优良平衡木天赋让观众印象深刻。对此,李小鹏回应,这方面夫妻俩没有在生活中刻意培养,只是每周会带奥莉去一次运动馆上课,内容是幼儿趣味体操。“小朋友在这方面还是需要一定的锻炼,这样对她身体各个方面是有很大的好处的。至于会不会让她从事体操行业,我觉得不光是体操,只要她感兴趣的体育项目我都会让她尝试。”

(据新华网)